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Resuelva el PVI

(2y —2xy3 +4z+6)dr + (22 — 322 y* —1)dy =0; y(—1)=0
Solucién:

M(z,y) =2y —2xy’ + 42 +6

N(z,y) =2x —32%y*> - 1

M,=2-— 6z 1>

N, =2 — 6xy?

Dado que M, = N,, la ecuacion diferencial es exacta.

Usemos F, = M para integrar y F,, = N para derivar.

Fx:M:>wad:L':fMd:U:F(x,y):f(Qy—Qxy?’—i-élx-l—G)dx#
F(x,y) = 2yr — 2%y® + 22% + 62 + g(v)
F,=N=2r-32%"+4dy) =22 -3y - 1=>4dy)= —1=g9y)= —vy

Luego F(z,y) = 2yr — 2°y® + 22> + 62 — y

La solucion de la edo es F(z,y) = c, es decir, 2yz — 2%y + 222 + 62 —y = c
Ocupemos la condicion inicial y( — 1) = 0 para obtener el valor de la constante
C.

20)0(—1) = (=120 +2(-1)>4+6(—1)—0=c=>c=2—-6= —4

La solucién final del PVl es 2yz — 2%y + 222 + 62 —y = — 4 [_]
(60 puntos)



